

---

## **В Куйтунском районе в суд направлено уголовное дело в отношении бывшей главы одного из сельских муниципальных образований**



Тулунским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей главы одного из муниципальных образований Куйтунского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой местного самоуправления).

По версии следствия, в ноябре 2018 года обвиняемая, действуя из корыстной заинтересованности, подписала распоряжение о выплате ей страховой пенсии по старости в трехкратном размере оплаты труда за счет средств муниципального образования, бюджет

---

которого является дотационным и дефицитным. При этом чиновница достоверно знала об отсутствии правовых оснований на получение данной выплаты, а также о том, что ее действия негативно скажутся на экономической ситуации МО, повлекут увеличение дефицита бюджета и кредиторской задолженности.

В результате преступных действий женщина неправомерно получила денежные средства в сумме более 90 тысяч рублей, причинив значительный ущерб бюджету муниципального образования.

Следствием собрана достаточная доказательственная база причастности чиновницы к преступлению, вследствие чего она дала признательные показания, и уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1421692>